

# 9月1日起省直机关差旅伙食费和市内交通费收交进一步规范 接待单位安排工作餐严禁安排酒水

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 8月31日,记者从省政府获悉,我省近日印发通知,对我省差旅伙食费和市内交通费收交行为进行规范,自2019年9月1日起施行。

根据通知,省财政厅规范了省直单位出差人员出差期间伙食费交纳。除确因工作需要由接待单位按规定安排的一次工作餐外,应当向安排用餐的接待单位或经营性餐饮服务单位交纳伙食费。接待单位

有对外收费标准的,出差人员按标准交纳;没有对外收费标准的,早中晚餐分别按日伙食补助费标准的20%、40%和40%交纳。在经营性餐饮服务单位用餐的,按照收费标准交纳餐费。接待单位在安排工作餐或协助安排用餐时,严禁安排酒水。

根据通知,省财政厅规范了出差期间市内交通费交纳。将《河南省省直机关差旅费管理办法》中按规定领取的“公杂费”

调整为“市内交通费”,不再包含通信费用支出,市内交通费按每人每天80元包干使用。由接待单位协助提供交通工具并有收费标准的,出差人员按标准交纳,最高不超过日市内交通费标准;没有收费标准的,每人每半天按照日市内交通费标准的50%交纳。出差人员由所在单位免费提供交通工具或租车出行的,不再发放市内交通费。

此外,还规范了差旅伙食费和市内交

通费收费票据管理。接待单位协助安排用餐、提供交通工具的,应当按规定收取出差人员相关费用,所收费用可作为代收款项用于相关支出或作收入处理。出差人员应当对所收费用索取相应的行政事业单位资金往来结算票据或税务发票等凭证,接待单位确实无法出具上述凭证的,可出具其他收款凭证。个人保存备查,不作为报销依据。

## 传承黄河精神 拓展国际视野 首届“黄河音乐节”落幕



音乐节上的精彩演奏

本报讯(郑报全媒体记者 栾月琳 通讯员 刘娇 聂勳 文/图) 作为2019郑州·惠济“黄河音乐节”的压轴演出,“黄河之声名家演唱会”8月30日晚在郑州师范学院嵩山学堂盛大举办,在国内外著名音乐歌唱艺术家同台高歌声中,第一届郑州·惠济“黄河音乐节”圆满落幕。

今年是新中国成立七十周年,也是《黄河大合唱》创作八十周年,郑州还将举办第十一届全国少数民族传统体育运动会。为共迎民族盛会、同庆七十华诞,响应“一带一路”倡议,郑州市文化广电和旅游局、惠济区人民政府联合主办了第一届郑州·惠济“黄河音乐节”。来自中外的音乐家、歌唱家与音乐爱好者们欢聚一堂,用艺术之声,唱响惠济之音。

据介绍,以“传承黄河精神,拓展国际视野”为主旨举办的第一届郑州·惠济“黄河音乐节”,既是秉承推进“一带一路”倡议

文化先行理念,加强与国际文化艺术界的交流,也是为郑州市“迎民族盛会庆七十华诞”活动营造浓厚的文化氛围,同时也是助力惠济区生态、旅游、健康、科技“四城联建”工作,打造惠济文化旅游新名片,推动黄河文化当代价值的最大化,提升黄河文化的影响力,助力黄河文化走向国门的一项重要举措。希望通过举办一系列类似于“黄河音乐节”这样的文化艺术活动,使郑州市逐步成为一座“可以被聆听”的城市,使惠济区成为一个“跳动着乐符”的城区。

本次“黄河音乐节”有中外十多位知名音乐家艺术家、国内二十多所大学的知名音乐人士同台交流,其间分别举办了黄河之声艺术高峰论坛、名家讲堂、美之音国际古典声乐菁英赛暨2019黄河之声大赛的初赛和复赛等。

音乐会现场同时揭晓了本届美之音国际古典声乐菁英赛获奖名单。

富强民主文明和谐 / 自由平等公正法治 / 爱国敬业诚信友善

学习践行《郑州市文明行为促进条例》

### 文明模范 市民榜样

### 德者有得 好人好报

郑州市文明市民表彰会

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办

讲文明 树新风

倡树文明新风 凝聚向善力量

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办